空气质量等级:优,空气质量令人满意,基本无空气污染。

2019年6月5日 星期三

■责任编辑:高再娇 联系电话:0576-85111333 ■版式设计:娄宇红

# "双创"论坛搭平台

# 小微企业共成长

#### ◆民情直通车◆ 24小时新闻热线: 85111333

本报讯 (记者蒋超颖)为深 入贯彻上级相关就业创业政策,大 力推进就业创业工作,助力小微企 业发展,近日,由市人力资源和社 会保障局主办的"乡村振兴暨小微 企业创业创新高峰论坛"在该局一 楼会议室开展。百余名小微企业 家聚在一起,与业内专家面对面交 流,共同学习和探讨有利于企业发 展的方法路径。

记者从论坛上了解到,近年 来,市委、市政府持续推进政策引 导、环境营造、平台搭建、服务保 障等各项工作,积极营造让企业焕 发活力、放手发展的良好氛围,有 力助推了小微企业可持续发展。 在政策保障方面,我市共制定出台 了25项支持就业创业的政策措 施,为小微企业健康快速发展提供 了系统化的政策支撑。在政策落 实方面,我市去年用于促进就业创 业补贴支出2773.74万元;为了减 轻中小微企业负担,今年3月底, 我市落实困难企业社保费返还政 策,为符合条件的2656家企业返 还社保费2.15亿元。

"我们该如何更好地拓展对外 市场?""小微企业要怎么增强团队 凝聚力?"……现场互动环节,企业 家们踊跃提问,就法律事务、团队 管理、市场营销、融资实务和涉企 税务等方面的业务知识,与在场的 专业人士进行了广泛的沟通交流。

"要不是参加了今天这个论 坛,我还真不知道有这么多利于我 们年轻人就业创业的政策。"今年 27岁的项佳翔是我市一位小微企 业家,其公司主要从事仿木围栏的 生产及别墅外围的装修。自3年 前踏出校门以来,他就不断在创业 的路上摸索。参加了当天的论坛, 他感受颇深:"创业之路是艰辛的,

有时候,根本不知道这条路该怎么 走下去。希望有越来越多的诸如 此类的活动,能够向大学生、向社 会普及便民利民的就业创业政策, 给我们这些初出社会想要创业的 青年答疑解惑。"

这也正是此次活动的目的和 意义所在。市人力资源和社会保 障局副局长洪翼虎说:"我们今天 召开这个论坛,就是希望有更多的 小微企业了解我市的就业创业政 策及相关的补贴补助、福利待遇, 也希望借此次活动为小微企业搭 建沟通交流的平台,不断激发企业 创新创业活力,更好助力小企业实 现大梦想。"

# 何奕腾 男 8岁 二等奖 钟沛妍女8岁 外国星女11岁

# 大雅临海

6月1日,灵湖书画院举办 "灵湖之春"少儿绘画百米长 卷创作获奖作品展。本次展 出的200多幅作品,形式题材 多样,表现风格丰富,表达了 我市少年儿童对人生未来的 向往和对生活的热爱,展示了 孩子们良好的艺术素养和积 极向上的精神风貌。画展将 持续到本月9日。 谢 希摄

#### 健康保健开新课

本报讯 (记有金晓瓜) 有唯 知道哪几种食物是降血压的好搭 档?"台上老师刚一发问,台下坐 着的"学生们"便纷纷举手抢答。 6月1日下午,一场别开生面的健 康养生教学成果智力竞赛正在市 老年大学的4楼教室里火热进 行。150余名老年学员踊跃答题 的同时还不忘互相讨论,勤记笔 记,现场学习氛围浓厚,笑声连 连。

母节健康课技都小缺席的。 课上学的都是很实用的健康养生 知识,老师讲课也很细致,现在平 时有个头疼脑热的小毛病,我自 己在家就能调理,再也不像以前 那样乱吃药了。"67岁的李玉玲告 诉记者,退休后她大半的时间都 在老年大学里度过。自从上了学 校新开的健康保健课,她学了不 少养生知识,身体也比从前好了

记者了解到,为丰富老年人晚 年生活,提高健康水平,市老年大 学新成立了健康养生协会,并开 设健康保健课。课程内容主要分 为中医养生和日常保健两大部 分,每周固定上课一次,一学期共 有15节课。平时除了基础的课堂 教学外,还会开展健康讲座、知识 竞赛、实践训练、中草药标本制作 等形式多样的教学活动,激发学 员上课积极性。自课程开班以

来,学员们的参与热情高,得到好

"我们学校的学员基本年龄都 在50岁以上,健康养生也是大家 平时比较感兴趣的话题。我们希 望通过开设这样一个课程能帮助 老年人正确地认识、开展健康养 生。从衣食住行这些日常小事中, 预防疾病,强健体魄,为晚年生活 撑起一把健康保护伞。"市老年大 学健康养生协会会长马文忠说。

### "你们只管好好学习,学费我包了"

#### 大爱临海 温暖之城

本报讯 (记者高再娇)"你们 不要有负担,只要好好学习。未来, 不管考上哪个学校,学费我都包 了。"5月31日,在古城街道上草巷 18号,81岁的林浦雁老人拉着临海 中学两名学生的手,笑着对她们说。

林浦雁曾是第七、第八两届全 国人大代表,临海市九、十、十一届 人大常委会委员。她一生坎坷,经 历无数磨难,但从未被命运中的挫 折打倒,还积极践行"人民选我当 代表,我当代表为人民"的人生格 言,自1993年起,连续4年成为全 国人大的"议案冠军"。回忆过往, 林奶奶说:"我只是做了自己该做 的工作,国家给我的荣誉太多太 多。"

如今,老人家身体健康,行动敏 捷,平日里热心公益,酷爱学习,有 时甚至读书、看报至凌晨2点。

今年,中华人民共和国迎来70 周年华诞,她想做点事,回报社会。

恰逢,我市上下正全力以赴 推进教育改革发展,致力于 重振临海教育雄风,重塑临 海教育品牌,林浦雁就想出 一份力。后经市关工委牵线

搭桥,林奶奶结对临海中学 的小李和小蔡两名同学。于是就有 了这一次特殊的会面。

见面时,林奶奶一手拉着一个, 鼓励她们要笑对人生:"你们要多笑 笑,不要有顾虑。我虽然80多岁 了,但是说话算话,即使我过世了, 也会交代好子女。你们只管好好读 书,放下心里的负担,学习进步就更 快了。"

在具体的学习方法上,林奶奶 还热心地说:"现在,你们的基础一 定要打牢。基本功扎实了,以后的 学习就不怕了。平时,上课一定要 认真,课后也要及时复习。"

听说两名学生来自白水洋镇, 回想自己的农村工作经历,林奶奶 又语重心长地说:"农村是个好地 方,未来你们有能力的时候,别忘了 回到家乡,建设家乡。"

面对热情又贴心的林奶奶,小 李说:"我很幸运,在这个社会中有 这么多人都在关心帮助我,所以,我 一定会好好学习,用我的成绩来报 答关心和帮助过我的人。

事后,记者从临海中学校方得 知,其实,上个学期,林奶奶也对这 两名学生进行了资助。面对林奶 奶的善举,该校德育处主任郭秀君

说:"感谢社会对我们学校的关心 和支持,也感谢林老对我们学生的 资助。接下来,我们学校将一如既 往地抓好德育工作,提高教学质 量,为社会作贡献,为临海教育作 贡献,努力办一所人民满意的学 校。"



图为林浦雁老人与两名学生的合影

#### 关于临海市委常委、常务副市长 现场接听 12345 热线电话的公告

2019年6月5日(星期三)上午9时至10时30分,临海市委常 委、常务副市长胡新民将在我市12345政务咨询投诉举报平台现 场接听电话,受理关于临海市发展与改革(物价)、重点工程、公安、 自然资源和规划、城乡建设等方面的投诉、意见、建议及相关政策 法规咨询,欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

> 临海市 12345 政务咨询投诉举报中心 2019年5月30日

## 龙虾价格"大跳水" 色香味全热度高

本报讯 (记者蒋超颖)夏季 来临,龙虾进入销售旺季。大批 龙虾"涌"向市场,"爬"上餐桌, "红"遍朋友圈,成了市民聚会、夜 宵的不二选择。不过,记者发现, 近阶段,龙虾的热度虽稳中有升, 但其价格却呈现"跳水式"下降。

5月30日17时,记者来到位 于柏叶中路的旧下渡临时集贸 点。在一家水产摊位前的玻璃缸 中,记者看到,一只只壮实的龙虾 张牙舞爪,让人看了食欲大涨。 摊主王师傅告诉记者,这些龙虾 均来自湖北潜江,都是养殖的。 现在正是龙虾销售旺季,但龙虾 的价格受气温等因素影响,每日 都在发生变化。"今天,按龙虾的 个头大小划分,3至5钱的每公斤 30元,5至7钱的每公斤36元,7 至9钱的,要50元一公斤。"王师 傅说,今年,龙虾上市初期,售价 最高时达80至100元每公斤。但 是,最近价格降了不少,最低的, 还卖过26元一公斤。

在龙虾商户李师傅的摊位, 龙虾的计价方式则略有不同。"我 的龙虾都是4至6钱的,全部都卖 30元一公斤。"李师傅做龙虾生 意已有一些年头,他多从湖北、江

西等地进货,每日龙虾的销售量 也比较可观。

"今年的龙虾比去年同期便 官了些,挺受欢迎的,买的顾客也 多,刚刚有一位顾客就买走了25 斤。"李师傅说。

菜市场的龙虾价格大跌,朋 友圈中的龙虾价格却更为"火 辣"。"大中龙虾零售价16.8一斤, 转发朋友圈,13.99一斤……"当 天,记者的朋友圈被一家水果商 店的龙虾广告刷屏。据多日观 察,记者发现,该店的龙虾价格。 优惠幅度等,会随着龙虾市场行 情的变化进行相应的调整

"转发广告至朋友圈,能便宜 不少,刚刚买了几斤,晚上和家人 一起吃。"龙虾的"铁杆粉丝"汪女 士刚从该活动商铺买了3.3公斤 龙虾,她说,她和家人都很喜欢吃 龙虾,隔三岔五就想吃上一次,每 次一买都是好多斤。"龙虾味道鲜 美,清蒸、麻辣、蒜蓉、十三香,就 算是水煮的,都很好吃!"

走访中,记者还从不少龙虾 商户处获悉,端午节将至,龙虾的 价格可能会出现小幅回升。所 以,爱吃龙虾的市民朋友们可要 抓紧下手咯!



为了增强市民对健康的关注,弘扬健康生活的理念,日前,江南街 道办事处联合市中医院医共体江南分院,在小溪村举办了义诊活动。

本次活动免费为现场的市民们测量血压、血糖、拔火罐和艾灸等, 并安排了中医院的医生现场坐诊。街道红十字会的工作人员还现场分 发宣传手册,让市民们在家门口就能享受到健康检查和咨询服务,也感 受到社会的温暖关怀和医共体所带来的实实在在的优惠。 丁卉灵摄

#### 應 城 **内外**

●目前,浙江大学台州研究院沿江镇技术转移中心签约仪式在沿江镇 会议室举行,标志着浙大台研院首个镇级技术转移中心成功落户沿江。

作为镇校企全方位合作互动、技术转移转化的平台,该中心的运行 将实现技术转化从原理到产品的"最短距离"、从粗放到精准配送的"最 优渠道"、从线上到实体运作的"最大互动",真正打通产业与技术的"最 后一公里",使我市中小企业能与海量、顶尖的智慧无缝对接,加速走上 高质量发展之路。



《街舞青春》

《星际侠探》

《呆瓜兄弟》

#### 崇和电影6月影讯

国家(或地区)/类型 上映时间 Ħ 《直播攻略》 国喜剧/爱情 6月4日 《无所不能》 印 动作/悬疑/犯罪 6月5日 《X战警:黑凤凰》 美动作/科幻/冒险 6月6日 《追龙2》 国/港剧情/动作/犯罪 6月6日 《最好的我们》 国剧情/爱情 6月6日 《当我们海阔天空》

国剧情/爱情 6月6日 国剧情/爱情/励志 6月7日 国动画/冒险 6月7日 捷克喜剧/动画/冒险 6月7日

鳞伤,却多次突破自我极限… 《无所不能》: 这是一个为爱复 仇的故事。罗汉是个盲人,但他对生 活积极向上的态度让他跟平常人没 什么两样。经人介绍,他认识了独立 自信的盲人女孩苏皮莉亚。本来不 想结婚的苏皮莉亚在罗汉的带领下 慢慢意识到了幸福是存在的,现实生 活中两个负也可以得正。然而,妻子

新片推荐

事。他们在初心与挑战的驱动下,一 无所有踏上追逐梦想之旅,在学业拼

搏、职场跌宕、商海沉浮的时空切换

之间,历经巨大人生考验,虽然遍体

《当我们海阔天空》: 电影讲述

个草根学生创造传奇的奋斗故

临海崇和影城 电话:85381166 临海大洋影城 电话:85678811 临海江南影城 电话:85671100 台州新崇和影城 电话:88207788

遭受侵害,却无处伸张正义,罗汉选 择了对爱忠诚,矢志不渝,走上复仇 之路。